

策略

預計最新一周資金入市合計約淨流入30億元。

市場情緒有所下降。上周年化換手率為179%，前一周186%，07年高點1658%；上周成交量均值為315.18億股，前一周為327.6億股；融資交易占比10.2%，前一周9.6%，歷史高點為19.5%，市場情緒有所下降。

融資融券市場看多情緒上升。截止上週五，股票融資餘額為9164億元，股票融券餘額為28億元。融資融券餘額全市場流通市值占比為2.71%，融資融券交易在融資融券標的中的交易占比達到19.07%。融資餘額買入力度（融資餘額/周交易額）為80.89%，較前一周下降，融券餘額賣出力度（融券餘額/周交易額）為0.25%，較前一周上升。一周融資買入2133億元，較前一周上升，融券賣出27億元，較前一周上升。股票融資融券市場總淨買入額（淨融資買入額-淨融券賣出額）為88億元，較前一周上升。

產業資本二級市場淨增持5.32億元。根據WIND統計，截止10月27日一周產業資本在二級市場淨增持5.32億元。其中，主機板淨減持0.2億元，中小板淨增持5.43億元，創業板淨增持0.09億元。從行業來看，基礎化工增持力度最強，為4.97億元；機械減持力度最強，為1.43億元。從個股來看，康得新增持力度最強，約5億元，堅瑞沃能減持力度最強，約0.87億元。

並購重組跟蹤。上周共有7家重大並購重組事件，為諾邦股份增資杭州國光51%股權、廣宇發展發行股份收購重慶魯能34.50%股權、宜賓魯能65.00%股權、魯能互富100.00%股權等、富控互動協定收購巨集投網路49%股權、中電廣通發行股份收購長城電子100%股權、金一文化發行股份收購金藝珠寶100%股權、捷夫珠寶100%股權、臻寶通99.06%股權、貴天鑽石49%股權、引力傳媒協議收購珠海視通100%股權與美年健康發行股份收購慈銘體檢72.22%股權。上周證監會並購重組委員會審議通過1家，為國電南瑞科技股份有限公司。

風險提示：經濟增速下滑超預期或改革推進力度低於預期。

免責聲明

本檔有關證券之內容由從事證券及期貨條例(香港法例第 571 章)中第一類(證券交易)及第四類(就證券提供意見)受規管活動之持牌法團 – 海通國際證券有限公司(“海通國際證券”)所編制及發行。

本檔所載之資料和意見乃根據被認為可靠之資料來源及以真誠來編制，惟海通國際證券及海通國際證券集團任何其他成員公司(「海通國際證券集團」)並不就此等內容之準確性、完整性或正確性作出明示或默示之保證，亦不就其準確性或完整性承擔任何責任。本檔內表達之所有意見均可在不作另行通知之下作出更改。本檔純粹用作提供資訊，當中對任何公司或其證券之描述均並非旨在提供完整之描述，而本檔亦並非及不應被解作為提供明示或默示的買入或沽出投資產品的要約。本檔所提到的證券或不能在某些司法管轄區出售。

海通國際證券集團或任何其董事，雇員或代理人在法律上均不負責任何人因使用本檔內資料而蒙受的任何損失(無論是直接，間接或相應的損失)。本檔只供指定收件人使用，在未獲海通國際證券事先書面同意前，不得翻印、分發或發行本檔的全部或部分以作任何用途。

本檔中提到的投資產品可能不適合所有投資者，投資者自己必須仔細考慮，自己的財務狀況、投資目標及有關投資是否適合閣下。此外，謹請閣下注意本檔所載的投資建議並非特別為閣下而設。分析員並無考慮閣下的個人財務狀況和可承受風險的能力。因此，閣下於作出投資前，必須自行作出分析並(如適用)諮詢閣下的法律、稅務、會計、財務及其他專業顧問，以評估投資建議是否合適。

如果一個投資產品的計價貨幣乃投資者本國或地區以外的其他貨幣，匯率變動或會對投資構成負面影響。過去的表現不一定是未來業績的指標。某些交易(包括涉及金融衍生工具的交易)會引起極大風險，並不適合所有投資者。人民幣計價股票的二手市場可能未必活躍，閣下或需承受有關的流通量風險。由於人民幣仍然不能在香港自由兌換，閣下可能無法在閣下所選定的時間兌換人民幣及/或兌換閣下選定的人民幣金額。人民幣匯率波動可能導致閣下於兌換人民幣為港幣或其他外幣時蒙受虧損。

本檔中所載任何價格或水準僅屬參考而已，可能因應市況變動而有所變化。本行概不就因使用此等市場資料而產生的任何直接、間接或相應損失承擔任何責任。證券價格可升可跌，甚至變成毫無價值。買賣證券未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。海通國際證券及本集團的關聯公司、其高級職員、董事及雇員將不時於本文件中提及的證券或衍生工具(如有)持有長倉或短倉、作為主事人，以及進行購買或沽售。